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Icône Type Signification

AVERTISSEMENT Risque de blessures graves ou danger de mort

RISQUE D’ÉLECTROCUTION Risque d’électrocution

INCENDIE Avertissement : Risque d'incendie / matières inflammables

MISE EN GARDE Risque de blessures ou de dommages matériels

IMPORTANT / REMARQUE  Utilisation correcte de l’appareil

Merci d’avoir choisi ce produit.
 
Cette notice d’utilisation contient des informations et des consignes de sécurité 
importantes concernant l’utilisation et l’entretien de votre appareil.  
Lire attentivement cette notice d’utilisation avant d’utiliser votre appareil et la conserver 
pour consultation ultérieure.
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1.	CONSIGNES DE SÉCURITÉ
•	 Lisez attentivement toutes les consignes avant 

d’utiliser votre appareil et gardez-les en lieu sûr pour 
une consultation ultérieure.

•	 Ce manuel a été conçu pour plusieurs modèles ; 
il se peut donc que votre appareil ne possède pas 
certaines des caractéristiques décrites dans le 
manuel. Pour cette raison, portez une attention 
particulière à toutes les figures pendant que vous 
lisez le manuel d'utilisation.

1.1. Consignes générales de sécurité
•	 Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés 

d’au moins 8 ans et des personnes aux capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou 
sans expérience et connaissances, si elles sont 
supervisées ou ont été formées à l’utilisation 
sécurisée de l’appareil et comprennent les risques 
y relatifs. Les enfants ne doivent pas jouer avec 
l’appareil. Les tâches de nettoyage et d'entretien ne 
doivent pas être effectuées par des enfants sans 
surveillance.
AVERTISSEMENT : L’appareil et ses parties 

accessibles chauffent pendant l’utilisation. Évitez de 
toucher les éléments chauffants. Tenez les enfants 
âgés de moins de 8 ans à l’écart, à moins qu’ils soient 
surveillés en permanence.

AVERTISSEMENT : Risque d'incendie : Ne 
placez pas d'objets sur les surfaces de cuisson.

AVERTISSEMENT : Si la surface est fissurée, 
éteignez l’appareil afin d’éviter tout risque 
d’électrocution.
•	 N’utilisez pas cet appareil au moyen d'une minuterie 

externe ou d'une télécommande séparée.
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•	 L'appareil chauffe pendant son utilisation. Évitez de 
toucher les éléments chauffants qui se trouvent à 
l’intérieur du four.

•	 Les poignées peuvent rapidement devenir chaudes 
pendant l'utilisation.

•	 N’utilisez pas de nettoyants abrasifs forts ou de 
grattoirs pour nettoyer la vitre de la porte du four et 
toute autre surface. Ces derniers sont susceptibles 
de rayer la surface de l’appareil, ce qui peut 
entraîner un éclatement de la vitre de la porte ou 
des dommages à la surface.

•	 N’utilisez pas de nettoyants à vapeur pour nettoyer 
l'appareil. 

AVERTISSEMENT : Pour éviter tout risque de 
choc électrique, assurez-vous que l’appareil est éteint 
avant de remplacer la lampe.

MISE EN GARDE : Les pièces accessibles 
pourraient chauffer lors de la cuisson ou des grillages. 
Tenez les jeunes enfants éloignés de l’appareil 
lorsqu’il est en cours d’utilisation.
•	 Votre appareil est fabriqué conformément à 

toutes les normes et réglementations locales et 
internationales en vigueur.

•	 Les travaux d’entretien et de réparation doivent 
uniquement être effectués par des techniciens du 
centre de service agréé. Les travaux d’installation 
et de réparation effectués pas un technicien non 
agréé peuvent s'avérer dangereux. N'altérez ni ne 
modifiez d'aucune façon les caractéristiques de 
l'appareil. Des dispositifs de protection pour table de 
cuisson inappropriés peuvent causer des accidents.

•	 Avant de brancher votre appareil, assurez-vous 
que les conditions locales de distribution (nature 
du gaz et pression du gaz ou tension et fréquence 
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électriques) et les caractéristiques de l'appareil sont 
compatibles. Les spécifications de cet appareil sont 
indiquées sur la plaque signalétique.
MISE EN GARDE : Cet appareil est conçu 

exclusivement pour la cuisson des aliments et est 
destiné uniquement à un usage domestique en 
intérieur. Il ne doit pas être utilisé à d'autres fins ou 
dans toute autre application, comme pour un usage 
non domestique, dans un environnement commercial 
ou pour le chauffage des pièces.
•	 N’utilisez pas les poignées de la porte du four pour 

soulever ou déplacer l'appareil.
•	 Toutes les mesures possibles ont été prises pour 

assurer votre sécurité. La vitre peut se briser, par 
conséquent, soyez prudent lorsque vous la nettoyez 
afin d’éviter toute rayure. Évitez de frapper ou de 
heurter le verre contre les accessoires

•	 Assurez-vous que le cordon d’alimentation n’est 
pas coincé ou endommagé pendant l’installation. 
Si le cordon d'alimentation est endommagé, faites-
le remplacer par le fabricant, un centre de service 
agréé ou toute autre personne qualifiée, pour éviter 
tout danger.

•	 Ne laissez pas les enfants monter ou s’asseoir sur 
la porte du four lorsque ce dernier est ouvert.

•	 Veuillez tenir cet appareil hors de la portée des 
enfants et des animaux.

1.2. Pour la cuisson à la vapeur
•	 L'eau doit être versée dans le réservoir d'eau avant 

le fonctionnement du four.
•	 N'ajoutez pas d'eau dans le réservoir d'eau lorsque 

le four est chaud.
•	 Le réservoir d'eau doit rester fermé lorsque le four 
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fonctionne.
•	 Lorsque la porte du four est ouverte, de la vapeur 

peut s'échapper de l'intérieur. Soyez prudent 
lorsque vous ouvrez la porte du four, car vous 
risquez de vous brûler.

•	 En raison de la cuisson à la vapeur, de l'humidité 
peut rester dans le four. L'humidité pouvant 
provoquer de la corrosion, veillez à ce que l'intérieur 
du four sèche après la cuisson.
Utiliser de l'eau douce dans le four pour la cuisson 

à la vapeur.  Ne pas utiliser d'alcool inflammable ou de 
solutions de particules solides à la place de l'eau.
•	 Utilisez des plats en inox pour la cuisson à la 

vapeur.
•	 Ne pas utiliser d'autres liquides que l'eau. 
•	 Ne pas utiliser d'eau chaude.
•	 À la fin de chaque cuisson à la vapeur, s'il reste de 

l'eau dans le réservoir, celui-ci doit être nettoyé et 
cette eau restante ne doit pas être utilisée pour la 
cuisson suivante.

•	 La cavité située dans la base du four doit être 
nettoyée après chaque cuisson à la vapeur. S'il 
reste de l'eau sur le fond du four après chaque 
cuisson à la vapeur, essuyez l'eau restante avec 
un chiffon sec après que le four a refroidi. Dans le 
cas contraire, l'eau restant sur la sole du four peut 
provoquer du calcaire.
Le calcaire est un dépôt insoluble de calcium et de 

magnésium qui se forme lors de l'évaporation de l'eau 
dure. D'un blanc légèrement cassé, il se forme lorsque 
l'eau est chauffée ou laissée à l'arrêt. Par conséquent, 
dans les régions où l'eau est dure, le calcaire est 
inévitable et normal. Il est recommandé d'utiliser de 
l'eau douce afin d'éviter les résidus de calcaire sur la 
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cavité située dans la base du four.
1.3. Avertissements d’installation
•	 Ne mettez pas l'appareil en marche avant son 

installation complète.
•	 L’appareil doit être installé par un technicien agréé. 

Le fabricant n’est en aucun cas responsable des 
dommages résultant du positionnement et de 
l’installation erronés, effectués par des personnes 
non-agréées.

•	 Une fois l’appareil déballé, assurez-vous qu'il 
n'a pas été endommagé pendant le transport. 
En cas de défaut, n’utilisez pas l’appareil et 
contactez immédiatement un technicien qualifié. 
Les matériaux utilisés pour l’emballage (nylon, 
agrafeuse, mousse de polystyrène, etc.) peuvent 
être nocifs pour les enfants et doivent être collectés 
et retirés immédiatement.

•	 Protégez votre appareil des effets atmosphériques. 
Ne l’exposez pas au soleil, à la pluie, à la neige, à la 
poussière, à l’humidité excessive, etc.

•	 Tous les matériaux (c'est-à-dire les armoires) 
autour de l'appareil doivent pouvoir résister à une 
température minimale de 100 °C.

•	 L'appareil ne doit pas être installé derrière une porte 
décorative, afin d'éviter une surchauffe.

1.4. Pendant l’utilisation
•	 Votre four pourrait dégager une légère odeur lors 

de sa première utilisation. Ce phénomène est 
parfaitement normal et est causé par les matériaux 
isolants sur les éléments de chauffage. Avant 
d’utiliser votre four pour la première fois, laissez-le 
vide et réglez-le à température maximale pendant 
45 minutes. Assurez-vous que l’environnement dans 
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lequel l’appareil est installé est bien ventilé.
•	 Faites attention lorsque vous ouvrez la porte du four 

pendant ou après la cuisson. Car la vapeur chaude 
provenant du four peut causer des brûlures.

•	 Ne placez aucune substance combustible ou 
inflammable dans l'appareil ou à proximité de celui-
ci lorsqu'il est en marche.

•	 Utilisez toujours des gants de cuisine pour retirer les 
aliments du four ou pour les y placer.

•	 En aucun cas, le four ne doit être recouvert d'une 
feuille d'aluminium, car une augmentation de la 
température pourrait survenir. 

•	 Ne placez pas les plats ou les plaques de cuisson 
directement sur la base du four pendant la cuisson. 
La base devient très chaude et des dommages 
peuvent être causés au produit.

Ne laissez pas le four sans surveillance lorsque 
vous cuisinez avec de l’huile solide ou liquide. Car elle 
peut s’enflammer dans des conditions de chaleur 
extrême. N’éteignez jamais le feu causé par de l’huile 
avec de l’eau. Éteignez plutôt le four et recouvrez la 
casserole de son couvercle ou d’une couverture anti-
feu.
•	 Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une période 

plus longue, mettez le commutateur de commande 
principal à l’arrêt. 

•	 Assurez-vous que les boutons de commande de 
l’appareil sont toujours à la position « 0 »(Arrêt) 
lorsqu'il n'est pas utilisé.

•	 Les plaques s'inclinent lorsqu'elles sont tirées. 
Veillez à ne pas renverser ou laisser tomber des 
aliments chauds lors de leur retrait des fours.

•	 Ne placez aucun objet sur la porte du four 
lorsqu’elle est ouverte. Car cela pourrait fragiliser 
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l’équilibre du four ou endommager la porte.
•	 Évitez d'accrocher les serviettes, les torchons ou 

autres vêtements sur l'appareil ou ses poignées.
1.5. Pendant le nettoyage et l’entretien
•	 Assurez-vous que votre appareil est hors tension 

avant d'effectuer toute opération de nettoyage ou 
d'entretien.

•	 Ne retirez pas les boutons de commande pour 
nettoyer le bandeau de commande.

•	 Pour maintenir l’efficacité et la sécurité de votre 
appareil, nous vous recommandons de toujours 
utiliser des pièces de rechange originales et 
d’appeler uniquement des agents de service 
autorisés, en cas de besoin.

•	 La cavité située dans la base du four doit être 
nettoyée après chaque cuisson à la vapeur. S'il 
reste de l'eau sur le fond du four après chaque 
cuisson à la vapeur, essuyez l'eau restante avec 
un chiffon sec après que le four a refroidi. Dans le 
cas contraire, l'eau restant sur la sole du four peut 
provoquer du calcaire.
Le calcaire peut être observé sur la cavité située 

dans la base du four après une cuisson à la vapeur. 
Le calcaire est un dépôt insoluble de calcium et de 
magnésium qui se forme lors de l'évaporation de l'eau 
dure. D'un blanc légèrement cassé, il se forme lorsque 
l'eau est chauffée ou laissée à l'arrêt. Par conséquent, 
dans les régions où l'eau est dure, le calcaire est 
inévitable et normal. Afin d'éviter les résidus de 
calcaire, il est recommandé d'utiliser de l'eau douce. 
Pour dissoudre le calcaire qui peut se former sur la 
sole du four, versez 200-250 ml de vinaigre blanc avec 
un taux d'acide ne dépassant pas 6 % sur la sole du 
four après 2 ou 3 utilisations et attendez 30 minutes. 
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Nettoyez-le ensuite à l'aide d'un chiffon humide.
•	 À la fin de chaque cuisson à la vapeur, s'il reste de 

l'eau dans le réservoir, celui-ci doit être nettoyé et 
cette eau restante ne doit pas être utilisée pour la 
cuisson suivante.

•	 N'essayez pas de gratter les résidus de calcaire qui 
peuvent se former sur la sole du four. Sinon, la sole 
du four sera endommagée.
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Déclaration CE de conformité
Nous déclarons que nos produits satisfont 
aux exigences des directives, des décisions 
et des réglementations européennes en 
vigueur. 

Cet appareil a été conçu pour un usage exclusivement 
domestique. Toute autre utilisation (par exemple pour 
chauffer une pièce) est inadaptée ou dangereuse.

 Cette notice d’utilisation s’applique à plusieurs 
modèles. Il est possible qu’il existe certaines 
différences entre ces instructions et votre modèle.
Mise au rebut de votre machine

Ce symbole sur le produit ou sur son 
emballage indique qu’il ne doit pas être traité 
comme un simple déchet ménager. Il doit être 
déposé dans un point de collecte adapté pour 
que les équipements électriques et 

électroniques soient recyclés. Lorsque ce produit est 
correctement mis au rebut, vous contribuez à protéger 
l’environnement et la santé, ce qui pourrait ne pas être 
le cas en cas de mise au rebut inadaptée. Pour plus 
d’informations sur le recyclage de ce produit, 
contactez les autorités locales, votre service de 
collecte de déchets ou le revendeur auprès duquel 
vous avez acheté ce produit.
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2.	 INSTALLATION ET 
PRÉPARATION À L’UTILISATION

AVERTISSEMENT : Cet appareil doit 
être installé par un professionnel 

agréé ou par un technicien qualifié, 
conformément aux instructions de cette 
notice et conformément aux normes 
d’installation en vigueur.
•	 Toute installation incorrecte invalide 

la garantie et peut entraîner des 
dommages ou des blessures pour 
lesquels le fabricant ne peut être tenu 
responsable.

•	 Avant l’installation, s’assurer que les 
conditions locales de la distribution 
(tension et fréquence de l’électricité) 
et les réglages de l’appareil sont 
compatibles. Les conditions de réglage 
de cet appareil figurent sur l’étiquette.

•	 Les lois, réglementations, décrets 
et normes en vigueur dans le pays 
d’installation doivent être appliqués 
(règles de sécurité, recyclage 
conformément à la réglementation, 
etc.).

•	 Si le produit contient des guides de 
grilles amovibles (grilles métalliques) 
et que le manuel d'utilisation comprend 
des recettes comme le yaourt, les grilles 
métalliques doivent être retirées et le 
four doit fonctionner en utilisant le mode 
de cuisson défini. Des informations 
sur le retrait de la grille métallique sont 
incluses dans la section NETTOYAGE 
ET ENTRETIEN.

2.1. Instructions destinées 
à l’installateur
Instructions générales
•	 Après avoir retiré les matériaux 

d’emballage de l’appareil et de ses 
accessoires, vérifier que l’appareil 
n’est pas endommagé. Si l’appareil 
est peut-être endommagé, ne pas 
l’utiliser et contacter immédiatement un 
professionnel agréé ou un technicien 
qualifié.

•	 Vérifier qu’aucun élément ou matériau 
combustible ou inflammable, par 
exemple un rideau, de l’huile, un 
tissu, etc., ne se trouve à proximité 
immédiate.

•	 Le plan de travail et les meubles autour 
de l’appareil doivent pouvoir supporter 

une température supérieure à 100 °C.
•	 Cet appareil ne doit pas être installé 

directement au-dessus d’un lave-
vaisselle, d’un réfrigérateur, d’un 
congélateur, d’un lave-linge ou d’un 
sèche-linge.

2.2. Installation du four
Les appareils sont fournis avec des kits 
d’installation et peuvent être installés sur 
un plan de travail de dimensions adaptées. 
Les dimensions d’installation de la table 
de cuisson et du four sont indiquées ci-
dessous.

A (mm) 557 min./max. F (mm) 560/580

B (mm) 550 min. G (mm) 555

C (mm) 595 min. H/I (mm) 600/590

D (mm) 575 min. J/K (mm) 5/10

E (mm) 576
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Installation sous un plan de 
travail
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Installation murale

Une fois les branchements électriques 
effectués, insérer le four dans son 
emplacement en la poussant vers l’avant. 
Ouvrir la porte du four et insérer 2 vis dans 
les trous du châssis du four. Lorsque le 
châssis du produit touche la surface du bois 
du meuble, serrer les vis.
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2.3. Branchement électrique 
et sécurité

AVERTISSEMENT : Le branchement 
électrique de cet appareil doit être 
effectué par un professionnel agréé ou 

par un électricien qualifié, conformément 
aux instructions de cette notice et 
conformément aux normes d’installation en 
vigueur.

AVERTISSEMENT : L’APPAREIL 
DOIT ÊTRE BRANCHÉ À LA TERRE.

•	 Avant le branchement sur le secteur, 
vérifier si la tension nominale de 
l’appareil (marquée sur la plaque 
signalétique de l’appareil) correspond à 
la tension de l’alimentation électrique. 
Le câble d’alimentation électrique doit 
lui aussi être capable de supporter 
la puissance nominale de l’appareil 
(également mentionnée sur la plaque 
signalétique de l’appareil).

•	 Lors de l’installation, s’assurer de 
bien utiliser des câbles correctement 
isolés. Tout branchement incorrect 
risque d’endommager votre appareil. 
Si le câble d’alimentation électrique est 
endommagé et doit être remplacé, faire 
appel à une personne qualifiée pour 
effectuer cette opération.

•	 Ne pas utiliser d’adaptateur, de 
multiprise, ni de rallonge électrique.

•	 Le cordon d’alimentation doit être 
tenu éloigné des parties chaudes de 
l’appareil et ne doit pas être plié ni 
écrasé. À défaut, le cordon risque d’être 
endommagé et de provoquer un court-
circuit.

•	 Si l’appareil n’est pas branché sur 
le secteur par une prise, installer 
un sectionneur multipolaire (avec 
un espacement des contacts d’au 
minimum 3 mm), conformément aux 
réglementations en matière de sécurité.

•	 Cet appareil est conçu pour utiliser 
une alimentation 220-240V. Si votre 
alimentation est différente, contacter un 
professionnel agréé ou un électricien 
qualifié.

•	 Le câble d’alimentation (H05VV-F) 
doit être assez long pour pouvoir 
être branché sur l’appareil, même si 
l’appareil se trouve devant le meuble.

•	 Vérifier que tous les branchements sont 
bien serrés.

•	 Fixer le câble d’alimentation sur le 
bornier, puis refermer le couvercle.

•	 Le branchement du boîtier de jonction 
est placé sur le boîtier de jonction.

Marron Jaune+vert

Bleu
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3.	 CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Important : Les caractéristiques du produit varient et l’apparence de votre appareil 
peut être différente de celle présentée sur les figures ci-dessous.

Liste des composants

1. Bandeau de commande
2. Poignée de la porte du four
3. Porte du four1

2

3

Bandeau de commande

4. Manette de fonction
5. Minuteur
6. Manette thermostat du four
7. Couvercle du réservoir d’eau

4 5 6 7
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4.	 UTILISATION DE L’APPAREIL

4.1. Commandes du four
Manette de fonction
Faire tourner le bouton sur le symbole 
correspondant à la fonction souhaitée. Pour 
les détails des différentes fonctions, se 
reporter à « Fonctions du four ».
Manette thermostat du four
Une fois la fonction de cuisson 
sélectionnée, faire tourner ce bouton 
pour régler la température. Le voyant du 
thermostat du four s’allume dès que le 
thermostat fonctionne pour chauffer le four 
ou le maintenir à température.

4.2. Fonctions du four
*Les fonctions de votre four peuvent différer 
suivant le modèle de votre produit.

Lampe du four : 
Seule la lampe du four 
s’allume. Elle reste 
allumée pendant toute 
la durée de la cuisson.

Fonction 
Décongélation : Les 
voyants 
d’avertissement du 
four et le ventilateur se 
met à tourner. Pour 
utiliser la fonction 

Décongélation, placer votre aliment congelé 
dans le four, sur une plaque/grille placée 
sur le troisième niveau en partant du bas. Il 
est recommandé de placer une lèchefrite 
sous les aliments en cours de 
décongélation afin de récupérer l’eau 
provenant de la glace fondue. Cette 
fonction ne cuit pas vos aliments, mais 
accélère simplement leur décongélation.

Fonction Turbo : Le 
voyant du thermostat 
et les voyants 
d’avertissement du 
four s’allument, la 
résistance circulaire 
commence à chauffer 

et le ventilateur se met à tourner. La 
fonction Turbo répartit uniformément la 
chaleur dans le four et assure une cuisson 
uniforme des aliments sur tous les niveaux. 
Il est recommandé de préchauffer le four 
pendant environ 10 minutes.
Vous pouvez utiliser la fonctionnalité de 

cuisson à la vapeur avec cette fonction. 
Pour plus de détails, lisez la section 
« Utilisation de la fonction vapeur ».

Fonction Convection 
naturelle : Le voyant 
du thermostat et les 
voyants 
d’avertissement du 
four s’allument, et les 
résistances inférieure 
et supérieure 

commencent à chauffer. La fonction 
Chaleur statique émet une chaleur qui 
garantit une cuisson homogène des 
aliments. Elle est idéale pour les 
pâtisseries, les cakes, les gratins de pâtes, 
les lasagnes et les pizzas. Il est 
recommandé de préchauffer le four pendant 
10 minutes et de n’utiliser qu’un seul niveau 
à la fois dans ce mode.

Fonction Ventilation : 
Le voyant du 
thermostat et les 
voyants 
d’avertissement du 
four s’allument, les 
résistances supérieure 

et inférieure commencent à chauffer et le 
ventilateur se met à tourner. Cette fonction 
convient à la cuisson de pâtisseries. La 
cuisson s’effectue grâce aux résistances 
inférieure et supérieure du four et au 
ventilateur brassant l’air, ce qui donne un 
aspect légèrement « grillé » aux aliments. Il 
est recommandé de préchauffer le four 
pendant environ 10 minutes. 
Vous pouvez utiliser la fonctionnalité de 
cuisson à la vapeur avec cette fonction. 
Pour plus de détails, lisez la section 
« Utilisation de la fonction vapeur ».

Fonction Pizza : Le 
voyant du thermostat 
et les voyants 
d’avertissement du 
four s’allument, les 
résistance circulaire et 
inférieure commencent 

à chauffer et le ventilateur se met à tourner. 
La fonction Pizza convient à la cuisson 
uniforme d’aliments comme les pizzas sur 
un court laps de temps. Le ventilateur 
répartit uniformément la chaleur dans le 
four, tandis que la résistance inférieure cuit 
les aliments.
Vous pouvez utiliser la fonctionnalité de 
cuisson à la vapeur avec cette fonction. 
Pour plus de détails, lisez la section 
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« Utilisation de la fonction vapeur ».
Fonction Gril : Le 
voyant du thermostat 
et la lampe témoin du 
four s’allument, et la 
résistance du gril 
commence à chauffer. 
Cette fonction sert à 

griller et à toaster les aliments. Utiliser le 
niveau supérieur. Huilez légèrement la grille 
métallique à l’aide d’un pinceau pour 
empêcher les aliments d’accrocher, puis 
placez les aliments au centre de la grille. 
Placez toujours une lèchefrite sous la grille 
pour recueillir l’huile ou les graisses. Il est 
recommandé de préchauffer le four pendant 
environ 10 minutes.

Avertissement : Pendant la cuisson 
au gril, la porte du four doit être 
fermée et la température du four doit 

être réglée sur 190 °C.
Fonction Gril 
express : Le voyant 
du thermostat et les 
voyants 
d’avertissement du 
four s’allument. Le gril 
et les résistances 

supérieures commencent à chauffer. Cette 
fonction est recommandée pour griller les 
aliments plus rapidement et sur une plus 
grande surface (ex. : viandes). Utiliser le 
niveau supérieur. Huilez légèrement la grille 
métallique à l’aide d’un pinceau pour 
empêcher les aliments d’accrocher, puis 
placez les aliments au centre de la grille. 
Placez toujours une lèchefrite sous la grille 
pour recueillir l’huile ou les graisses. Il est 
recommandé de préchauffer le four pendant 
environ 10 minutes.

Avertissement : Pendant la cuisson 
au gril, la porte du four doit être 
fermée et la température du four doit 

être réglée sur 190 °C.
Fonction Double gril 
ventilé : Le voyant du 
thermostat et les 
voyants 
d’avertissement du 
four s’allument, le gril 
et les résistances 

supérieures commencent à chauffer et le 
ventilateur se met à tourner. Cette fonction 
convient pour griller les aliments épais plus 
rapidement et sur une plus grande surface. 
Les éléments chauffants supérieurs, le gril 
et l’hélice de brassage d’air sont activés 
pour assurer une cuisson uniforme. Utiliser 

le niveau supérieur. Huilez légèrement la 
grille métallique à l’aide d’un pinceau pour 
empêcher les aliments d’accrocher, puis 
placez les aliments au centre de la grille. 
Placez toujours une lèchefrite sous la grille 
pour recueillir l’huile ou les graisses. Il est 
recommandé de préchauffer le four pendant 
environ 10 minutes.

Avertissement : Pendant la cuisson 
au gril, la porte du four doit être 
fermée et la température du four doit 

être réglée sur 190 °C.
Fonction Nettoyage vapeur : 
Régler la fonction du four et le 
thermostat sur le symbole de la 
fonction Nettoyage vapeur. Verser 

entre 200 et 250 ml d’eau (1 tasse environ) 
dans le petit récipient situé à la base du 
four. La fonction Nettoyage vapeur 
s’exécute pendant environ 30 - 60 minutes 
et prépare votre four afin d’en faciliter le 
nettoyage.
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4.3. Table de cuisson
Fo

nc
tio

n

Plats

St
at

iq
ue

Pâte feuilletée 2 - 3 - 4 170-190 35-45

Gâteau 2 - 3 - 4 170-190 30-40

Cookies 2 - 3 - 4 170-190 30-40

Pot-au-feu 2 175-200 40-50

Poulet 2 - 3 - 4 200 45-60

Ve
nt

ila
te

ur

Pâte feuilletée 2 - 3 - 4 170-190 25-35

Gâteau 2 - 3 - 4 150-170 25-35

Cookies 2 - 3 - 4 150-170 25-35

Pot-au-feu 2 175-200 40-50

Poulet 2 - 3 - 4 200 45-60

Tu
rb

o

Pâte feuilletée 2 - 3 - 4 170-190 35-45

Gâteau 2 - 3 - 4 150-170 30-40

Cookies 2 - 3 - 4 150-170 25-35

Pot-au-feu 2 175-200 40-50

G
ril

Boulettes 
grillées 5 200 10-15

Poulet * 190 50-60

Côtelettes 4 - 5 200 15-25

Bifteck 5 200 15-25

*Si disponible, utiliser la broche à rôtir.
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4.4. Pour la fonction vapeur
A

lim
en

ts

Fonction Temp. 
(°C)

Numéro 
d'étagère

Quantités 
d'eau (mL)

Phase 
vapeur

Temps avant 
ajout d'eau 

(min)

Temps de 
cuisson 

(approx.) (min)
Quantité 

(approx.) (g)

Pa
in

Fonction 
ventilateur 
+ vapeur

180-200 2-3 200 ST2

Après 
préchauffage.

30-50 820

Pâ
te

s

200 3 200 ST2 30-40 1500

Pâ
tis

se
rie

180 3 200 ST2 30-40 500

Po
m

m
e 

de
 te

rr
e

200 3 150 ST2 40-50 500

Po
ul

et

220-220 3 300 ST3 60-70 2000

St
ea

k

180 3 300 ST3 50-60 1000

Important:Les températures et les temps indiqués dans le tableau de cuisson 
ci-dessus ont été testés dans nos laboratoires et ces valeurs sont des valeurs 
indicatives. Elles peuvent varier en fonction de la qualité, de la quantité, de la 
température du produit à cuire et de la tension secteur utilisée.

Important:  Pour les aliments qui nécessitent un préchauffage, utilisez la fonction 
vapeur une fois le préchauffage terminé.

Important:  La cuisson à la vapeur n'est possible que pour les fonctions spécifiées 
dans le manuel.

Important: La capacité du réservoir d'eau est de 300 mL maximum. N'ajoutez pas 
plus de 300 mL.

•	 L'eau versée à la base du four crée de la vapeur chaude pendant la cuisson et vous 
permet d'obtenir de meilleurs résultats de cuisson pour vos aliments.

•	 La cuisson à la vapeur réduit la perte d'humidité dans les aliments de type viande, 
tout en rendant l'intérieur de l'aliment plus juteux et plus croustillant à l'extérieur. En 
pâtisserie, elle rend l'extérieur de l'aliment plus moelleux, croustillant et volumineux.
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4.5. Utilisation de la Minuterie 
Tactile Numérique

Description des Fonctions

Cuisson automatique

Symbole Thermostat

Durée de cuisson

Verrouillage des Touches

Minuteur

Fonction mode

Réduire la durée

Augmenter la durée

Affichage de la minuterie

Fonction vapeur

Réglage de l'heure 
L'heure doit être réglée avant de 
commencer à utiliser le four. Après la mise 
sous tension, les symboles “ ” et “000” 
clignotent sur l’écran.

1. Appuyez 
simultanément sur 
les touches “+” et “-”. 
Le point au milieu 
de l'écran se met à 
clignoter. 
2. Réglez l'heure 
pendant que le point 
clignote à l'aide des 
touches « + » et « - ».

3. Après quelques 
secondes, le point 
cesse de clignoter et 
reste allumé.

Verrouillage des Touches
Le verrouillage des touches s'active 

automatiquement lorsque la minuterie n'a 
pas été utilisée pendant 5 secondes. Le 
symbole “ ” apparaît et reste allumé. Pour 
déverrouiller les boutons de la minuterie, 
appuyez sur les boutons “+” et “-” pendant 
2 secondes. L'opération souhaitée peut 
alors être exécutée.
Réglage du temps d'avertissement 
sonore
L'heure de l’avertissement sonore peut 
être réglée à n'importe quelle heure entre 
“0:00” and “23:59” heures. Le temps 
d'avertissement sonore est uniquement 
destiné à vous avertir. Le four ne sera pas 
activé avec cette fonction.

1. Appuyez sur “ ”. Le 
symbole  se met à 
clignoter et « 000 » 
s'affiche. 

2. Sélectionnez la 
période souhaitée à 
l'aide des touches « + 
» et « - » pendant que 

 clignote.

3. Le symbole  
restera allumé, l'heure 
sera enregistrée et 
l'avertissement sera 
réglé.

Lorsque le minuteur arrive à zéro, un signal 
sonore retentit et l’icône  clignote sur 
l’écran. Appuyez sur n’importe quelle 
touche pour arrêter le signal sonore et le 
symbole  disparaît.

Réglage semi-automatique du temps de 
cuisson (durée de cuisson)
Cette fonction vous de permet de régler 
le temps de cuisson. Une plage de temps 
comprise entre 0 et 10 heures peut être 
définie. Préparez les aliments à cuire et 
mettez-les dans le four.
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1. Sélectionnez la fonction de cuisson et 
la température souhaitées à l'aide des 
boutons de commande.

2. Appuyez sur “ ” 
jusqu’à ce que vous 
voyiez les symboles 
“dur” et “ ” sur l’écran 
d’affichage. Les 
symboles “ ” et “ ” 
clignotent.
3. Sélectionnez la 
durée de cuisson 
souhaitée à l'aide  des 
touches “+” et “-”. “ ” 

4. L'heure actuelle 
réapparaît à l'écran et 
les symboles “ ” and 

 et restent allumés. 

Lorsque la minuterie atteint zéro, le four 
s'éteint et un signal sonore retentit. Les 
symboles “ ” et  clignotent. Tournez les 
deux boutons de commande sur la position 
“0” et appuyez sur n'importe quelle touche 
de la minuterie pour arrêter le signal 
sonore. Les symboles disparaissent et la 
minuterie repasse en mode manuel.

Réglage du Son
Pour régler le volume du signal sonore, 
pendant l’affichage de l'heure actuelle, 
appuyez sur le bouton “-” pendant 3 
secondes jusqu'à ce qu’un signal sonore 
retentisse. L’écran d’affichage indique 
“ton1”. Ensuite, chaque fois que vous 
appuyez sur le bouton “-”, un signal 
différent est émis. Il existe quatre types de 
signaux sonores différents. Si "ARRÊT" 
est sélectionné, tous les sons seront 
désactivés à l'exception des sons d'alarme 
et d'erreur. Sélectionnez le son souhaité et 
n'appuyez sur aucun autre bouton. Après 
un court instant, le son sélectionné sera 
sauvegardé. 

Réglage de la luminosité
Pour régler la luminosité de l'écran 
d'affichage, appuyez sur le bouton "+" 
pendant 3 secondes. "br1" apparaît sur 
l'écran d'affichage. Ensuite, chaque fois 
que vous appuyez sur le bouton "+", une 
luminosité différente apparaît.

Symbole du thermostat
8.  Le symbole du 
thermostat ( ) s'active 
automatiquement 
lorsque le thermostat 
du four est en marche. 

Utilisation de la fonction vapeur
Votre four est équipé d'une fonction de 
cuisson à la vapeur.
L'eau versée dans le réservoir d'eau situé 
à la base du four crée de la vapeur chaude 
pendant la cuisson et vous permet d'obtenir 
un meilleur résultat de cuisson de vos 
aliments.
La cuisson à la vapeur réduit la perte 
d'humidité des aliments de type viande, 
l'intérieur est plus juteux et l'extérieur 
plus croustillant, tandis que la pâte rend 
les aliments plus gonflés, croustillants et 
volumineux à l'extérieur.
AVERTISSEMENT : La cuisson à la vapeur 
ne peut être effectuée qu'avec les fonctions 
spécifiées dans le manuel.
AVERTISSEMENT : La capacité du 
réservoir d'eau situé à la base du four est 
de 300 ml maximum. Ne pas ajouter plus 
de 300 ml d'eau.

Pour faire de la cuisson à la vapeur ; 

Commencez votre cuisson en réglant la 
fonction, la température et le temps en 
fonction de l'aliment dans le tableau de 
cuisson à la vapeur. Pour les aliments 
qui ne figurent pas dans le tableau, vous 
pouvez régler vous-même la température, 
la fonction de cuisson et la durée.
Placez les aliments sur l'étage 
recommandée. À l'aide d'un récipient, 
remplissez la quantité d'eau spécifiée dans 
le réservoir d'eau situé dans le panneau du 
four.
Appuyez sur le bouton vapeur “ ”sur 
l'écran de contrôle.
L'écran affiche "St 1".
Chaque fois que vous appuyez sur le 
bouton "+", "St 2" et "St 3" apparaissent 
respectivement à l'écran.
"St 1" : signifie 100ml d'eau, "St 2" : signifie 
200ml d'eau, "St 3" : signifie 300 ml d'eau.
Lorsque vous appuyez à nouveau sur la 
touche vapeur après avoir sélectionné 
la quantité d'eau, la quantité d'eau 
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sélectionnée sera automatiquement versée 
progressivement dans le four.
Sélectionnez celle qui convient à vos 
aliments parmi les fonctions de cuisson à la 
vapeur et réglez la température.
Vos aliments seront cuisinés de manière 
plus délicieuse grâce au support de la 
vapeur.

Si vous le souhaitez, vous pouvez ajouter 
de la vapeur après le début de la cuisson. 
Pour ce faire, suivez les étapes ci-dessous ;

Appuyez sur le bouton vapeur “ ”  de 
l'écran de contrôle pendant 3 secondes.
"00:00" commence à clignoter sur l'écran.
Si vous souhaitez ajouter de la vapeur 
lors de la cuisson, ajustez le réglage des 
minutes en conséquence à l'aide des 
boutons "+" et "-".
Appuyez à nouveau sur le bouton vapeur “

” et sélectionnez la quantité d'eau comme 
décrit ci-dessus.
Après ces opérations, la quantité d'eau 
déterminée sera automatiquement versée 
dans la zone à l'intérieur du four lorsque le 
temps sera écoulé.
En fin de cuisson, videz l'eau restant dans 
le réservoir d'eau et éteignez le four.

Les deux boutons de commande 
doivent être en position d'arrêt pour 
que le produit passe en mode veille.

La consommation d'énergie du produit 
en mode veille est <0,8 W.Utilisation 
de la fonction vapeur

4.6. Accessoires La grille 
métallique EasyFix 
Nettoyez soigneusement les accessoires 
avec de l’eau tiède, du détergent et un 
chiffon doux et propre lors de la première 
utilisation.

T2

5

4

3

2

1

T1

•	 Insérez l’accessoire dans la bonne 
position à l’intérieur du four.

•	 Laissez un espace d’au moins 1 cm 
entre le couvercle du ventilateur et les 
accessoires.

•	 Veillez à retirer les ustensiles de 
cuisine et / ou les accessoires du four. 
Les repas chauds ou les accessoires 
peuvent provoquer des brûlures.

•	 Les accessoires peuvent se déformer 
avec la chaleur. Une fois refroidis, ils 
retrouveront leur apparence et leurs 
performances d’origine.

•	 Les plateaux et grilles métalliques 
peuvent être positionnés à n’importe 
quel niveau de 1 à 5.

•	 Les rails télescopiques peuvent être 
positionnés aux niveaux T1, T2, 3, 4, 5.

•	 Le niveau 3 est recommandé pour la 
cuisson à un seul niveau.

•	 Le niveau T2 est recommandé pour 
la cuisson à un niveau avec les rails 
télescopiques.

•	 La grille du tournebroche doit être 
positionnée au niveau 3.

•	 Le niveau T2 est utilisé pour le 
positionnement de la grille du 
tournebroche avec rails télescopiques.

****Les accessoires peuvent varier selon le 
modèle acheté.
Plateau peu profond
Le plateau peu profond est utilisé pour les 
pâtisseries telles que la quiche, etc. 
Pour placer correctement le plateau dans la 
cavité, placez-le sur n'importe quel râtelier 
et poussez jusqu'au bout.

La grille métallique avec un rail 
télescopique à demi-extension 
Le rail semi-télescopique s’étend à mi-
chemin pour vous permettre d’accéder 
facilement à vos aliments.
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Rails télescopiques
Nettoyez soigneusement les accessoires 
avec de l’eau tiède, du détergent et un 
chiffon doux et propre lors de la première 
utilisation.

Onglet  
de fixation

Attache

•	 Sur chaque rail télescopique, il 
y a des attaches qui vous permettent 
de les retirer pour le nettoyage et le 
repositionnement. 

•	 Retirez la glissière latérale. Voir section 
« Retrait de la grille métallique ».

•	 Accrochez les attaches supérieures 
du rail télescopique sur le fil de 
référence du niveau du rack latéral 
et appuyez simultanément sur les 
attaches inférieures jusqu’à ce que vous 
entendiez clairement les attaches se 
clipser dans le fil de fixation au niveau 
du rack latéral.

•	 Pour le retirer, tenez la surface avant 
du rail et répétez les instructions 
précédentes dans le sens inverse.

Grillage métallique
Le grillage métallique est utilisé lors de la 
grillade ou de la préparation des aliments 

dans d'autres récipients. 

AVERTISSEMENT
Placez correctement la grille dans la 

cavité du four et poussez-la jusqu’au bout.

Collecteur d'eau
Une condensation peut se produire sur la 
vitre intérieure dans certains cas, selon le 
type d'aliment. 
Il ne s'agit pas d'un dysfonctionnement de 
l'appareil. 
Ouvrez la porte du four jusqu'au niveau du 
gril et laissez-la à cette position pendant 
20 secondes. 
L'eau s'écoule alors dans le collecteur. 
Laissez le four refroidir et nettoyez-
le à l'aide d'une serviette sèche. 
Cette procédure doit être appliquée 
régulièrement.
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5.	 NETTOYAGE ET ENTRETIEN

5.1. Nettoyage
AVERTISSEMENT : Éteignez 
l’appareil et laissez-le refroidir avant 
de le nettoyer.

Instructions générales
•	 Vérifiez que les matériaux de nettoyage 

sont appropriés et recommandés par le 
fabricant avant de les utiliser sur votre 
appareil. 

•	 Utilisez des crèmes nettoyantes ou 
des nettoyants liquides exempts de 
particules. N’utilisez pas de crèmes 
caustiques (corrosives), de poudres de 
nettoyage abrasives, de boucles en fil 
métallique dures ou d’objets rugueux, 
car ils peuvent endommager la surface 
de la cuisinière.

•	 N’utilisez pas de nettoyants 
contenant des particules, car ils 
peuvent érafler le verre, ainsi que 

les pièces émaillées ou peintes de votre 
appareil.

•	 En cas de déversement de liquide, 
nettoyez immédiatement pour éviter 
d’endommager les pièces.

•	 N’utilisez pas de nettoyants à 
vapeur pour nettoyer l’appareil.

Nettoyage de l’intérieur du four.
•	 L’intérieur des fours émaillés est 

idéalement nettoyé lorsque le four est 
chaud. 

•	 Essuyez le four à l’aide d’un tissu doux 
trempé dans de l’eau savonneuse, 
après utilisation. Essuyez à nouveau 
le four à l’aide d’un tissu humide, puis 
séchez-le. 

•	 De façon occasionnelle, vous pourriez 
avoir besoin d’utiliser un nettoyant 
liquide pour entièrement nettoyer le four.

Nettoyage des pièces en verre

•	 Nettoyez les pièces en verre de votre 
appareil de façon régulière. 

•	 Utilisez un produit pour vitre pour 
nettoyer l’intérieur et l’extérieur des 
pièces en verre, puis rincez et séchez-
les soigneusement à l’aide d’un tissu 
sec. 

Nettoyage des pièces en acier 
inoxydable (le cas échéant)
•	 Nettoyez les pièces en acier inoxydable 

de votre appareil de façon régulière. 
•	 Essuyez les pièces en acier inoxydable 

à l’aide d’un tissu doux trempé dans de 
l’eau savonneuse. Ensuite, séchez-les 
soigneusement à l’aide d’un tissu sec.

•	 Évitez de laver les pièces en acier 
inoxydable lorsqu’elles sont encore 
chaudes, à la suite de la cuisson.

•	 Ne laissez pas de vinaigre, café, 
lait, sel, eau, jus de citron ou de 
tomate sur les pièces en acier 

inoxydable pendant de longs moments.
Démontage de la porte du four
Avant de nettoyer la vitre de la porte du 
four, vous devez retirer la vitre interne de la 
façon suivante :
1. Ouvrez la porte du four.

2. Ouvrez le support de selle (a)(à l’aide 
d’un tournevis) jusqu’à la butée.

a

3. Fermez la porte jusqu’à ce qu’elle 
atteigne la position presque entièrement 
close et démontez-la en la tirant vers vous.
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Retrait du plateau métallique 
Pour retirer le plateau métallique ; 
Tirez le plateau métallique tel qu’illustré 
dans la figure. Une fois libéré des attaches, 
(a), veuillez le soulever.

5.2. Entretien
AVERTISSEMENT : L’entretien de cet 
appareil doit être confié aux 
personnes agréées ou à un technicien 

qualifié.
Remplacement de la lampe du four 

AVERTISSEMENT : Éteignez 
l’appareil et laissez-le refroidir avant 
de le nettoyer.

•	 Retirez la lentille en verre, puis 
démontez l’ampoule. 

•	 Insérez la nouvelle ampoule (résistant 
à 300 °C) pour remplacer celle que 
vous avez retirée (230 V, 15 - 25 Watt, 
Type E14/G9). 

•	 Remplacez la lentille en verre. Votre 
four est désormais prêt à fonctionner.

•	 Le produit contient une source 
lumineuse de classe d'efficacité 
énergétique G.

•	 La source lumineuse ne peut pas être 
remplacée par l'utilisateur final. Un 
service après-vente est nécessaire.

•	 La source d’éclairage incluse ne 
peut pas être utilisée dans d’autres 
applications.

Source lumineuse remplaçable par un 
professionnel
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Le design de la lampe la destine 
exclusivement à une utilisation dans les 
appareils de cuisson à domicile. Elle ne 

convient pas pour l’éclairage de pièce.
Le calcaire peut être observé sur la 
cavité située dans la base du four 
après une cuisson à la vapeur. Le 

calcaire est un dépôt insoluble de calcium 
et de magnésium qui se forme lors de 
l'évaporation de l'eau dure. D'un blanc 
légèrement cassé, il se forme lorsque l'eau 
est chauffée ou laissée à l'arrêt. Par 
conséquent, dans les régions où l'eau est 
dure, le calcaire est inévitable et normal. 
Afin d'éviter les résidus de calcaire, il est 
recommandé d'utiliser de l'eau douce. Pour 
dissoudre le calcaire qui peut se former sur 
la sole du four, versez 200-250 ml de 
vinaigre blanc avec un taux d'acide ne 
dépassant pas 6 % sur la sole du four après 
2 ou 3 utilisations et attendez 30 minutes. 
Nettoyez-le ensuite à l'aide d'un chiffon 
humide.
• À la fin de chaque cuisson à la vapeur,

s'il reste de l'eau dans le réservoir,
celui-ci doit être nettoyé et cette eau
restante ne doit pas être utilisée pour la
cuisson suivante.

• N'essayez pas de gratter les résidus de
calcaire qui peuvent se former sur la
sole du four. Sinon, la sole du four sera
endommagée.
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6.	 DÉPANNAGE ET TRANSPORT

6.1. Dépannage
Si le problème persiste sur votre appareil après avoir suivi ces étapes de dépannage 
de base, contacter un professionnel agréé ou un technicien qualifié.

Problème Cause possible Solution

Le four ne s’allume pas. L’alimentation électrique est coupée.
Vérifier que l’alimentation électrique est 

branchée.
Vérifier également que les autres appareils 

de la cuisine fonctionnent.

Aucune chaleur n’est 
produite ou le four ne 

préchauffe pas.

Le réglage de la température du four 
est incorrect.

La porte du four est laissée ouverte.
Vérifier que la manette de température du 

four est correctement réglée.

L’éclairage du four (si 
présent) ne fonctionne 

pas.

L’ampoule ne fonctionne pas.
L’alimentation électrique est coupée 

ou débranchée.

Remplacer l’ampoule conformément aux 
instructions.

Vérifier que l’alimentation électrique est 
connectée à la prise secteur.

La cuisson est inégale 
dans le four.

Les plaques/grilles sont mal 
positionnées.

Vérifier le respect des températures et des 
niveaux recommandés.

Ne pas ouvrir fréquemment la porte sauf 
si le plat doit être retourné. Une ouverture 

trop fréquente de la porte fait chuter la 
température dans le four, ce qui peut avoir un 

impact sur le résultat de la cuisson.

Les boutons du 
minuteur ne s’enfoncent 

pas correctement.

Des corps étrangers sont coincés 
dans les boutons du minuteur.
Modèle tactile : le bandeau de 

commandes est humide.
La fonction de verrouillage est activée.

Retirer les corps étrangers, puis réessayer.
Enlever toute trace d’humidité, puis 

réessayer.
Vérifier que la fonction de verrouillage n’est 

pas activée.

Le ventilateur du four (si 
présent) est bruyant. Les plaques/grilles du four vibrent.

Vérifier que le four est à niveau.
Vérifier qu’aucune plaque/grille et qu’aucun 
plat à four ne vibre ou ne touche le panneau 

arrière du four.

6.2. Transport
S’il est nécessaire de transporter le produit, le placer dans son emballage d’origine et 
son carton d’origine. Respecter les indications de transport sur l’emballage. À l’aide de 
ruban adhésif, fixer les éléments mobiles au produit afin d’éviter tout dommage pendant le 
transport.
En l’absence de l’emballage d’origine, préparer un carton permettant de protéger l’appareil 
(notamment au niveau des surfaces externes) des risques extérieurs.
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7.	 SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

7.1. Fiche énergie 
Marque

Modèle MFO 69 H K TR 701T

Type de four ÉLECTRIQUE

Masse de I’appareil kg 29,8

Indice d’efficacité énergétique - conventionnel 97,6

Indice d’efficacité énergétique - ventilation forcée 81,0

Classe énergétique A+

Consommation énergétique (électricité) - conventionnelle kWh/cycle 0,82

Consommation énergétique (électricité) - ventilation forcée kWh/cycle 0,68

Nombre de cavités 1

Source de chaleur ÉLECTRIQUE

Volume l 70

Ce four est conforme à la norme EN 60350-1 

Conseils en matière d’économie d’énergie 
 
Four 
- Cuisinez les repas simultanément, si possible. 
 
- Réduisez le temps de préchauffage. 
 
- Ne prolongez pas le temps de cuisson. 
 
- N’oubliez pas d’éteindre le four à la fin de la cuisson. 
 
- N’ouvrez pas la porte du four pendant la cuisson.
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